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(Se inicia la sesión siendo las doce horas cincuenta y
siete minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Primer punto del Orden del Día:
"Constitución de la Comisión de Procuradores".

El señor Letrado dará lectura a los Procuradores y
Procuradoras que van a formar parte de ella.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alzola Allende, Mercedes; Arvizu y Galarraga,
Fernando; Crespo Lorenzo, José María; Fernández Cal-
vo, Antonio; Fernández Merino, Laurentino; Granado
Martínez, Octavio; Herrera Campo, Juan Vicente; Luis
Heras, María del Carmen; Meer Lecha_Marzo, Antonio;
Mesón Salvador, Daniel; Miguel Huerta, Francisco;
Otero Pereira, Joaquín; Pérez Martínez, Elena; Rojo
Martínez, Carlos; Sainz García, José Luis; Terrón Ló-
pez, Fernando; Velasco Bueno, Virgilio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el... Perdón

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Simplemente hacer
constar de que en representación de Izquierda Unida
viene Luis García en sustitución de Elena Pérez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, se declara váli-
damente constituida la Comisión de Procuradores.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día que
es la Elección de su Mesa, para lo cual, y de acuerdo con
el artículo 40 del Reglamento de las Cortes, habrá que
elegir un Presidente, un Vicepresidente y un Secretario
de entre los miembros de la Comisión. Vamos a elegir
primero al Presidente, y ruego a los Grupos Parlamenta-
rios si hay candidaturas para cubrir este puesto.

EL SEÑOR TERRÓN LÓPEZ: Sí, Presidente. El
Grupo Popular propone como Presidente a Francisco de
Miguel Huerta.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Sí. Por parte de Iz-
quierda Unida se propone a Luis García Sanz.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación las dos candidaturas.
¿Votos a favor del candidato Popular don Miguel... don
Francisco de Miguel Huerta? ¿Votos a favor del candi-
dato de Izquierda Unida, don Luis García Sanz? ¿Abs-
tenciones? 

Resultado de la votación. Catorce votos emitidos.
Nueve a favor del candidato propuesto por el Grupo
Popular, don Francisco de Miguel Huerta, que queda así
proclamado Presidente de esta Comisión de Procurado-
res. Un voto para el candidato don Luis García Sanz. Y
cuatro abstenciones.

Sometemos ahora a votación los puestos o cargos de
Vicepresidente y Secretario, en votación conjunta, de
forma que el que obtenga mayor número de votos ocupará
la Vicepresidencia y el que le siga sería el Secretario de
la Comisión.

Candidaturas para estos puestos. Por el Grupo Popu-
lar, ¿a quién se propone?

EL SEÑOR TERRÓN LÓPEZ: Presidente, el Grupo
Popular propone como Vicepresidente a Mercedes Alzola
Allende.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR GRANADO MARTÍNEZ: El Grupo
Socialista propone a don Laurentino Fernández Merino.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Por el Grupo de Iz-
quierda Unida se propone a Luis García Sanz.
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EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Sometemos las candidaturas a votación. ¿Votos a
favor de la candidatura del Grupo Popular, doña Merce-
des Alzola Allende? ¿Votos a favor de la candidatura
Socialista, don Laurentino Fernández Merino? ¿Votos a
favor de la candidatura de Izquierda Unida, don Luis
García Sanz? ¿Abstenciones? Ninguna.

Y el resultado de la votación ha sido: nueve votos a
favor de la candidata propuesta por el Grupo Popular,
doña Mercedes Alzola Allende, que queda proclamada

Vicepresidenta de la Comisión de Procuradores. Y cuatro
votos a favor de don Laurentino Fernández Merino, del
Grupo Socialista, que actuará como Secretario de dicha
Comisión. Un voto ha obtenido la candidatura de Izquier-
da Unida, don Luis García Sanz. Abstenciones _decía_,
ninguna.

Muchas gracias. Y se levanta la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las trece horas diez
minutos).

COMISIONES - Nº 12 Cortes de Castilla y León 47


